
Студентки спеціальності «Соціальне забезпечення» та
членкині гуртка «Соціальна майстерня» відвідали

соціальні підприємства Чернівців
У межах роботи гуртка «Соціальна майстерня» студентки спеціальності

«Соціальне забезпечення» здійснили освітній візит до низки соціальних
підприємств міста Чернівці. Метою заходу було практичне ознайомлення з
механізмами функціонування соціальних бізнесів та оцінка їх впливу на
громаду. Адже на відміну від класичного бізнесу, соціальне підприємництво
поєднує комерційну діяльність із суспільною місією, зосереджуючись
одночасно на отриманні прибутку та вирішенні важливих соціальних проблем.

Першим відвіданим закладом стало котокафе «Red Cat», засноване
Катериною Горбань та Максимом Вороніним. Це перше у Чернівцях кафе, де
відвідувачі можуть поспілкуватися з котами, які були врятовані з вулиці або
передані волонтерами. Частина тварин пройшла тривале лікування та
реабілітацію. Котокафе виконує одразу дві важливі функції: допомога
безпритульним тваринам та пошук для них нових відповідальних власників;
створення затишного простору для відпочинку та емоційного розвантаження
гостей. У закладі діють правила взаємодії з тваринами, що забезпечують їх
безпеку та комфорт.

Наступним об’єктом стала інклюзивна кав’ярня Карітасу Чернівецької
Єпархії – соціальний простір, створений для професійної адаптації молоді з
ментальною інвалідністю.У кав’ярні молоді працівники навчаються професіям
бариста, кухаря та офіціанта, опановують навички спілкування, командної
роботи та обслуговування відвідувачів. Простір обладнаний відповідно до
принципів безбар’єрності: зручний вхід, адаптовані робочі місця, доступна
вбиральня. Особливістю закладу є відсутність фіксованих цін — продукція
надається за благодійні внески, які спрямовуються на підтримку соціальних
проєктів «Карітасу».

Обидва заклади демонструють, що соціальне підприємництво є
ефективним інструментом інтеграції, підтримки вразливих груп та формування
гуманних цінностей у громаді.
Візит виявився цінним досвідом, адже дозволив побачити на практиці, як
соціальні підприємства змінюють локальне середовище та демонструють
відповідальну модель бізнесу.




















